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2016传统企业互联网转型巡讲会主办方简介
    为了响应国家关于大力推进电子商务和跨境电商发展的号召，发挥天津作为国家跨境电商试点城市的政策优势，顺应当前全球电子商务E-WTO模式飞速发展的时代趋势，龙席电商带着多年在电子商务全产业链上的成功实操经验、大数据积累、以及丰富的企业线上转型成功案例，进驻天津市场，助力天津的企业从传统模式往互联网+模式的成功转型。现诚邀滨海新区的企业家，参加龙席电商在2016年1月23日（周六）举办的“2016年传统企业互联网转型巡讲会-天津站”Boss成长营培训。
    一、“互联网+”时代关于趋势的三个龙席观点： 

    【观点一】：当下中国有成熟购买力的消费者有8亿，6亿“屌丝”， 2亿中60%属中产阶级。随着互联网的深入发展，跨境电商的大力推动，以及并发式的消费升级和圈层化演变，以“淘宝大繁荣”为模式典型的“屌丝经济”将逐渐告别独唱舞台。消费升级的根本原因是需求端的变化，亿级中产消费者将推动互联网经济更理性化、多样化、品质化。2016年将是新中产消费的元年。
    【观点二】：实体经济的寒冬仍将延续，真正严酷的寒冬或将真正开始。未来五年的“十三五”规划，传统制造业和传统服务业中80%的人将集体被淘汰。中国互联网进入新商业文明时代，这是一个产业升级过程中替代式的颠覆革命，是一个互联网新经济模式中新的人、新的模式、新的资源体系对传统商业模式中旧的人、旧的模式和旧的资源体系的一次革命性替代过程。
    【观点三】：未来的创业时代是理性创业时代，野蛮生长的创业时代在2016年结束。新模式、好产品、优质服务带动创业公司聚拢最核心的用户群体和实现最佳资本配对。企业并购、股权众筹、新三板的崛起和分层，以及战略新兴板的推出，都将促进优秀创业公司得到市场进一步的优待和获取更大的资本推动空间。
    二、Boss成长营简介：
    “Boss成长营”是一个开放、极致、颠覆传统的Boss成长社群，专注于服务传统中小企业，致力于建立颠覆性的互联网Boss成长营。Boss成长营除了是学习成长社群外，更是一个阳光互助平台和价值共享社交生态圈。Boss成长营提供颠覆式学习、社群式生活和跨界式平台，我们都将创造颠覆式的、远超预期的每一次体验。Boss成长营的精英们将以开放心态追求用户极致体验，渴求互联网思维改造传统商业、活出时代新精彩，龙马共聚、再成长、再出发。
    三、龙席电商简介：
    龙席电商，伴随互联网浪潮诞生于电子商务之都——美丽的杭州。其由国内多位知名电商平台的职业经理人和业界精英联合创办，是一家旨在为企业提供全方位战略咨询、电商发展立体化运营服务，并致力于O2O业务发展、社交电商2.0、互联网技术研发的高新技术企业。公司成立于2012年7月，从单一业务快速发展为多业务协同发展的传统企业电商转型“一站式”服务提供商。三年时间，员工总数由13人发展到700余人；办公场地由200平方扩展为一万多平方米。公司从杭州起步，建立起深圳、广州、佛山、厦门、泉州、义乌、宁波、湖州、嘉兴、常熟等十余个本地化运营中心，并于天津设立3000平方米的“北方运营中心”，未来将在全国主要产业带设置50个运营中心。龙席电商坚持以“打造中小企业电商领域的新发展、新成功”为己任，秉承“客户第一、诚信正直、精益协作、感恩进取”的价值观，专注于中小企业电子商务全方位立体运营，以结果为导向，提供全程电子商务有效解决方案。公司将业务领域覆盖到企业电商转型的各领域，形成五大业务为主导，包括国内B2B运营、国内B2C运营、国际B2B运营、国际B2C运营、线上品牌维权等，同时以战略咨询、企业培训、人才输出为辅助，自主研发为业务创新的新局面。
    龙席电商天津分公司（天津龙席网络科技发展有限公司）位于天津市滨海新区第二大街泰达MSD核心商务区。凭借着在电商领域的坚实基础和优秀实力，和天津经济技术开发区战略合作，依托滨海新区作为国家级新区、国家综合改革创新区、全国跨境电商试点城市的政策优势，共同开发天津本地、以及京津冀地区的电商新领域。龙席电商将结合3年时间帮助上万家传统企业产业升级的实战经验，为天津的每位企业家建立服务档案，根据企业特性及发展阶段，提供特惠教练VIP服务套餐及互联网战略咨询服务。
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